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МОТИВАЦІЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ОРІЄНТАЦІЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ  
ДЛЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ 

 
Висока динамічність бізнес-середовища, стрімкі темпи науково-технічного прогресу та 

поглиблення глобалізаційних процесів стали причиною перенесення керівництвом аграрних 
підприємств акценту з оперативного менеджменту на стратегічний. Це потребує створення такої 
системи інформаційного забезпечення, яка буде адекватною цілям і завданням стратегічного 
менеджменту.  

На думку Царука В. Ю. стратегічна концепція управління потребує інформаційної бази для 
прийняття рішень, яка буде здатною забезпечити, з одного боку, розробку методичних основ стратегії 
підприємства, а з іншого – аналіз та оцінку ефективності управлінських рішень щодо розподілу ресурсів 
підприємства, а також обліку та формування звітності щодо різноманітних аспектів його діяльності [4, с. 
282].  

Як свідчить практика аграрних підприємств, чинна система бухгалтерського обліку, яка 
традиційно виступає інформаційною основою прийняття управлінських рішень, не в змозі розв’язати 
завдання такого роду. Її ретроспективний характер та зосередженість на внутрішніх фактах 
господарської діяльності унеможливлюють об’єктивну оцінку керівництвом ситуації, що склалася, і 
перешкоджають адаптації підприємства до нових умов господарювання. 

Однією з найголовніших умов сталого розвитку аграрного сектору в сучасній економіці є перехід 
на новий рівень організації процесів виробництва продукції і проведення послідовних заходів щодо 
підвищення ефективності діяльності [2, с. 40]. 

Спектр основних причин необхідності розробки стратегічно орієнтованої системи бухгалтерського 
обліку в аграрних підприємствах України обґрунтував Бруханський Р. Ф. [1].  

Сучасні умови господарювання аграрного бізнесу характеризуються нестабільністю та 
невизначеністю, що знижує ефективність господарської діяльності. Аграрне виробництво є одним із 
найбільш ризикованих видів підприємницької діяльності, що обумовлено такими факторами, як 
сезонність виробництва, залежність від погодно-кліматичних умов, тривалий період обороту капіталу, 
велика складність зміни асортименту продукції та технології тощо. Аграрні підприємства можуть успішно 
діяти в сучасному бізнес-середовищі за умов побудови ефективного механізму управління, який 
потребує належного інформаційного забезпечення. 

Як відомо, в сучасних умовах інформація виступає рушієм будь-якого бізнесу. Вона допомагає 
правильно оцінити умови бізнес-середовища, усвідомити та сформувати цілі та завдання майбутньої 
діяльності та на цій основі ухвалити ефективні управлінські рішення. Інформація є визначальним 
чинником, що характеризує рівень безпеки і аграрного бізнесу. Висока поінформованість керівників та 
менеджерів про бізнес-процеси та загрози дозволяє мінімізувати ризики та забезпечити конкурентні 
переваги. В інформаційній системі аграрного підприємства значна частка припадає саме на обліково-
аналітичну інформацію. 
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